

# Община Свищов - Звено „Образование”

## А К Т

### ЗА УСТАНОВЯВАНЕ НА АДМИНИСТРАТИВНО НАРУШЕНИЕ

№ 22/ 09.07.2015 год.

Днес 09.07.2015 година, в град Свищов, Община Свищов, област Велико Търново, подписаната Мария Славчева Михайлова на длъжност старши експерт „Организация на труда” при звено „Образование” към Община Свищов, на основание Заповед № 909-РД-01-03/19.07.2013 година на Кмета на Община Свищов, във връзка с писмо с изх. № 228/09.06.2015 година от класния ръководител на IX „б” клас при ПГ по лека промишленост и строителство - гр. Свищов, съгласувано с директора на учебното заведение в присъствието на свидетеля Венелина Радоева на длъжност старши експерт „СФУК” и Грета Атанасова на длъжност старши експерт „Финанси и бюджет” при звено „Образование” към Община Свищов, съставих настоящия акт срещу:

Зина Радева Михайлова – ЕГН [REDACTED] адрес: гр. Свищов, Бараки Вежен №32 и с месторабота - ..... / по данни на лицето /, затова, че в качеството си на майка и законен представител на детето Десислава Бисерова Ботева с ЕГН [REDACTED] не е осигурила посещаемост на детето в ПГ по лека промишленост и строителство - гр. Свищов. Десислава е ученичка в IX „б” клас. Поради допуснати неизвинени отсъствия със заповед на директора №896 на ученичката е наложено наказание „Забележка”. До майката Зина Михайлова са изпратени писма, с които е уведомена за неизвинените отсъствия и за наложеното наказание. Независимо от това, ученичката е продължила да отсъства от училище и е останала с неоформени срочни оценки за вторият срок на учебната 2014/2015 г. На определената допълнителна сесия на 09.07.2015 г. Десислава Ботева не се е явила да оформи оценките си.

В конкретния случай Зина Радева Михайлова е нарушила разпоредбата на член 47 от Закона за народната просвета, съгласно която родители, настойници и попечители, които не осигуряват присъствието на децата си в детските градини и в училищата за времето, през което те подлежат на задължителна предучилищна подготовка или задължително обучение, **се наказват с глоба в размер от 20 до 100 лева, а при повторно извършване на нарушението глобата е в размер от 50 до 250 лева**, както и е нарушила разпоредбата на член 140и, ал. 3, точка 1 от Правилника за приложение на Закона за народната просвета, съгласно който родителите имат задължението да осигуряват посещаемостта на ученика в училище през учебната година.

Нарушението е извършено през втория срок на учебната 2014 / 2015 година.

Към акта е приложено писмо от класния ръководител на IX „б” клас при ПГ по лека промишленост и строителство - гр. Свищов, съгласувано с директора на учебното заведение, в което е посочено името на Десислава Бисерова Ботева и писмата, с които е уведомена майката за отсъствията и наложеното наказание, както и заповедта, с която директорът наказва ученичката с наказание „Забележка”.